




Urbano & campestre, clássico & moderno, divertido & requintado, Vintage & Friends
tem a chancela do Cantinho do Vintage.
Seleccionamos o melhor do estilo vintage, industrial e nórdico em decoração com
peças marcantes, elegantes, trendy e com uma excelente relação qualidade/preço.
A oferta variada em mobiliário, decoração e iluminação para a sua casa ou para
espaços comerciais, permite-nos responder a encomendas em grandes quantidades,
solucionando as necessidades de cada negócio ou espaço.

Vintage & Friends é uma trademark do grupo Cantinho do Vintage.
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cadeiras

THE BEST OF 
VINTAGE, INDUSTRIAL 
AND NORDIC STYLE
IN DECORATION

5.



PETUNA
57 x 58 x 81 cm

LUPPY
55 x 55 x 81 cm

LEON
57 x 52 x 79 cm

new collection

RAMES
56 x 53 x 82 cm

KENNEDY
56 x 60 x 78 cm

6.

REAL
56 x 60 x 77 cm

ALEGRO
53,5 x 57,5 x 80,5 cm

ANTIC
51 x 53,5 x 79 cm

GOTIC
50,5 x 53 x 79,5 cm

BALA
57 x 60 x 83 cm

ONSIDE 
52 x 61 x 79 cm

ALBOR
52,5 x 49 x 81 cm

BILÚ
51 x 56 x 80 cm

MARTION
50 x 56 x 84 cm

HUGGER
52,5 x 59 x 79,5 cm

GALIANO
59 x 59 x 81 cm

SAFIRO
49 x 53 x 80 cm

BRAND
48 x 58 x 86 cm

KANDO
48 x 58 x 86 cm

STIVEN
51 x 57 x 85 cm

TULIPA
47.5 x 46.5 x 78.5 cm

ELEGANCE
56 x 60 x 89 cm

LARA
56 x 61 x 86 cm

COOKE
58 x 62 x 86 cm

NORDIC
44,5 x 54,5 x 89 cm



7.

GUINEVERE
54 x 59 x 79 cm

TUNA
46 x 53 x 84 cm

SEIXOM
48 x 55 x 85,5 cm

ENKI
45 x 54 x 81 cm

DELICE
50 x 58 x 85 cm

WANCOVER
51 x 57 x 85 cm

GUIZA
48 x 57 x 78 cm

EVELIN
41 x 54 x 80 cm

BOTIC
54 x 55 x 90 cm

ARTURO
48 x 52 x 76 cm

DIVAGU
47 x 54 x 77,5 cm

BORBOLETA 
75 x 79 x 94 cm

SILA
43 x 50 x 72 cm

SCANDY
57 x 55 x 81 cm

MARCH
45 x 48 x 75 cm

PLUSH
65 x 53 x 75 cm

HODY
55 x 50 x 80,5 cm

TRIADICA
55 x 50 x 78 cm

SOTA
44 x 44 x 89 cm

ARNETO
49,5 x 45 x 84 cm

LOLITA
42 x 42 x 76 cm

BUREL
50 x 49 x 78 cm 

SANNY
46 x 45 x 75 cm

ARIS
45 x 46 x 75 cm

IKAT
42 x 43 x 84,5 cm



8.

SENDO
42 x 50 x 80 cm 

DIVIDI
48 x 50 x 85 cm

VALDIVIA
50 x 55 x 88 cm

ARCTIUM
42 x 53 x 90,5 cm

REMIX
54 x 53 x 81 cm

HERRY
`56 x 55 x 78 cm

REDIVIVA
44 x 44 x 89 cm

CITY
58 x 52 x 79,5 cm

VIVENDY
43 x 42 x 88,5 cm

ISSO
56 x 52 x 85 cm

FIEST
54,5 x 60 x 84,5 cm

ALVOR
51 x 59 x 86 cm

CHANDY
55 x 60 x 85 cm 

NATALY
49 x 51 x 89  cm

ADAMASTOR
48 x 52 x 83 cm

COLLUR
48.5 x 51.5 x 86.5cm

DAFFY
42,5 x 57 x 79,5 cm

SENDAY
45 x 49 x 84,5 cm

TENDY
56 x 59 x 78 cm

UMMA
62 x 59 x 80 cm

NANY
48 x 52 x 89,5 cm

CLIPPE
47 x 52 x 90 cm

CHOOSE
47 x 50 x 83 cm

CESKA
47 x 65 x 79,5 cm

VORIS
48 x 56 x 85 cm

new collection



9.

TROPICAL
47 x 51 x 82,5 cm

BLAYA
46,5 x 51 x 83 cm

MOND
56.5 x 48.5 x 83 cm

SOFT
45 x 55 x 85 cm

SINYLG
56 x 50 x 78 cm

COLTER
47 x 45 x 83.5 cm

CAIAVA
56 x 54 x 77,5 cm

PANTON
50 x 58 x 85 cm

MOTAY
57 x 52 x 75 cm

CORAZON
59 x 64 x 82 cm

KELEC
61,5 x 58 x 81 cm

CINDEREL
48 x 56 x 101,5 cm

MALIBU
79 x 70 x 85 cm

FAN
85 x 75 x 90,5 cm

RAYANA
76 x 52 x 84,5 cm

SHIBORY
55,5 x 63 x 82 cm

MILENA
52 x 61 x 88 cm

SALUCY
69 x 58 x 80 cm

KEVON
60 x 56 x 82 cm

COLONIA
46 x 61 x 84,5 cm

POLO
57 x 60,5 x 97,5 cm

NISSAU
78 x 73 x 85 cm

SALTY
66 x 68 x 89 cm

CRINA
46 x 59,5 x 82 cm

MOURISCA
45 x 59 x 86 cm



10.

MARINA
82 x 93 x 127 cm

CLAUDIN
87 x 90 x 120 cm

TAMBUL
83 x 93 x 128 cm

CORZICA
105 x 105 x 128 cm

GONDOLA
104 x 86 x 125 cm

SALTY
73,5 x 70 x 116 cm

BAMBY
73,5 x 70 x 116 cm

ALYSON
70 x 70 x 116 cm

ZERGEN
67 x 82 x 75 cm

TALISCA
58 x 78 x 75 cm

BOUTIKE
44,5 x 53,5 x 83,5 cm

SALON
50 x 51 x 91 cm

OMELY
47 x 59.5 x 89 cm

SICAL
46 x 59 x 84,5 cm

BRASIL
49 x 62 x 83,5 cm

APOLO
47 x 60 x 83 cm

MARCELY
58 x 62 x 82 cm

WHISKY
58 x 59 x 82,5 cm

KOLL
64 x 64 x 80 cm

MONDAY
58 x 59 x 81 cm

ALVIN
58 x 60 x 74 cm

RIBAN
59 x 59 x 77 cm

CUBA
73 x 63 x 77 cm

SANTY
78 x 73 x 85 cm

JOSEFINE
66 x 69 x 82 cm

new collection



11.

PRISMA
56,5 x 61 x 83 cm

HAVANA
61 x 61 x 89 cm

REN
46 x 61 x 86 cm

SHALON
50 x 57 x 90 cm

CAKÉ
51 x 64 x 90,5  cm

RAFAELA
50 x 58 x 90 cm

FRONTERA
49 x 63 x 91 cm

MAG
47 x 53 x 84 cm

HABITO
47 x 59 x 87,5 cm

POLIS
50 x 55 x 88,5 cm

CHORRU
48 x 54 x 88 cm

NIGURY
48 x 53 x 88 cm

JACIFIC
47 x 55 x 87 cm

ANGEL
58 x 61 x 83,5 cm

INPERYO
56 x 58 x 82,5 cm

MINAR
56 x 60 x 83,5 cm

DEVIDO
58 x 58 x 83 cm

ARIZA
56 x 59 x 78,5 cm

PROPERY
56 x 59 x 78 cm

MEL
58 x 55,5 x 83 cm

KONRAN
47 x 58 x 88 cm

MILA
48 x 53 x 88 cm

UBAY MARRON
54 x 63 x 93 cm

UBAY
57 x 62 x 93 cm

MAGESTIC
47.5 x 46.5 x 78.5 cm 



LUNA MOSS
45 x 51 x 85 cm

12.

SMART
56 x 65 x 80 cm

NODINY
47 x 48 x 73 cm

JANNET
56 x 50 x 79 cm

STARY
57 x 65 x 78 cm

SALORA
 57 x 65 x 78 cm

ALMAR
60 x 64 x 73 cm

SIESTA
68 x 66 x 88 cm

NINHO
58 x 57 x 78 cm

VIDIAN
58 x 57 x 78 cm

MON
60 x 56 x 77 cm

RUMAN
57 x 56 x 75,5 cm

CHARLY CURLY
45 x 51 x 85 cm

CHARLY CHIC
45 x 51 x 85 cm

CHARLY LOVE
45 x 51 x 85 cm

CHARLY LINE 
45 x 51 x 85 cm

CHARLY VOGAR
45 x 51 x 85 cm

CHARLY FLAPPER
45 x 51 x 85 cm

CHARLY CALEIDO
45 x 51 x 85 cm

CHARLY MOSS
45 x 51 x 85 cm

LUNA LINE
45 x 51 x 85 cm

LUNA CALEIDO
45 x 51 x 85 cm

LUNA CURLY
45 x 51 x 85 cm

LUNA FLAPPER
45 x 51 x 85 cm

LUNA CHIC
45 x 51 x 85 cm

new collection



13.

FLORETO
50,5 x 45 x 89 cm

SABINA
50 x 49 x 78 cm

TARAN
44 x 53 x 83 cm

LAVY
59 x 50 x 88 cm

RIBALTA
57 x 67 x 77 cm

CORTEZ
80 x 70 x 94 cm

MANILA
60 x 49 x 81 cm





bancos

THE BEST OF 
VINTAGE, INDUSTRIAL 
AND NORDIC STYLE
IN DECORATION

15.



16.

FORD
50 x 54 x 107,5 cm

SAGARY
54,5 x 52 x 101,5 cm

VATAR
51 x 54 x 107,5 cm

TAISER
57 x 58 x 108 cm

FOLK
52 x 53,5 x 100 cm

POLOK
54 x 54 x 103 cm 

ELITE
54 x 52 x 101 cm

VERONA
48 x 54 x 106 cm

MOLIN
46.5 x 50 x 101 cm

VALY
43 x 43 x 75 cm

ROAD
47 x 47 x 104 cm

EIFFEL
50 x 55 x 108,5 cm

GANDY
Ø 33 × 77 cm

LEYOX
Maxi: 42 x 45 x 71  cm
Mini: 42 x 45 x 65 cm 

COMETA
44 x 44 x 73,5 cm

STEFANY
Maxi: Ø 47 x 75 cm
Mini: Ø 43 x 63 cm

TABO
Mini: 50 x 48 x 86 cm
Maxi: 50 x 48 x 90 cm

COMETA CONFORT
44 x 45 x 92 cm

CARUKIA
40 x 40 x 73,5 cm

LEXIS
Ø 40 x 76 cm

DANNY
Maxi: 36 x 36 x 79 cm
Mini: 36 x 36 x 69 cm

PHILIPE
Maxi: 36 x 41 x 76 cm
Mini: 36 x 36 x 66 cm

NEVES
37 x 37 x 79 cm

JOGGI
37 x 37 x 73,5 cm

INKA
37 x 37 x 73,5 cm

new collection



17.

CHILLO
45 x 45 x 77 cm

LIVERPOOL
Mini: 43 x 42 x 71 cm
Maxi: 43 x 42 x 82,5 cm 

NEWBORN
42 x 42 x 78 cm

RENDA
42 x 42 x 74 cm

TEFREN
49 x 58 x 100 cm

AZIMA
38 x 38 x 76,5 cm

FIO
35 x 35 x 75 cm

CLIONA
37 x 37 x 78 cm

CAPADOCIA
51 x 52 x 97,5 cm

ONZIA
40 x 39 x 108 cm

PICRIA
37 x 37,5 x 88 cm

ALAMEDA
38 x 40 x 88 cm

IBAZZI
30 x 30 x 75 cm

PRESIDENTE
30 x 30 x 78 cm

KUIKY
 44 x 46 x 76 cm

CIAMPA
36 x 36 x 63 - 77 cm

STRADY
Ø 40 x 70 cm

DRAFT
38 x 38 x 72 cm

GALLES
50 x 57 x 117 cm

HOLAND
50 x 52 x 101  cm

WALOO
38 x 38 x 75  cm

TALLANE
33,5 × 33,5 × 74 cm

 SADO
51,2 x 55 x 100 cm

CONFORT
55 x 60 x 107 cm

PARTY
46 x 55 x 106,5 cm



18.

CLUTTERY
54 x 50,5 x 109 cm

CHIVA
53 x 56 x 112 cm

PARCO
56 x 56 x 77 cm

BILAC CONFORT
51 x 57 x 108 cm

MATRIX
Maxi: 43 x 48 x 104 cm
Mini:  40 x 47 x 94  cm

SIRTUS
60 x 54 x 107 cm

ALTINO
Maxi: 49 x 48,5 x 101 cm
Mini: 45,5 x 43,5 x 90,5 cm

BRIS
 47 x 50 x 116 cm

MOJITO
46 x 47 x 97 cm

SOHO
54,5 x 51 x 92 cm

SACRAMENTO
55 x 51 x 93 cm

CONGLE
48,5 x 48,5 x 89,5 cm

CONGLE BLACK
48,5 x 50,5 x 90,5 cm

INDY
Maxi: 43 x 43 x 76,5 cm
Mini: 43 x 43 x 66 cm

MARTINEZ
57 x 58 x 107,5 cm

JANNET B
54 x 50 x 92 cm

SOLINCA
57 x 63,5 x 107 cm

WENNUS
47 x 57,5 x 114 cm

FRONTERA
48 x 54 x 113 cm

NOBREZA
57 x 56 x 112 cm

MANDALA
57 x 56 x 112 cm

ZADRA
60 x 58 x 112,5 cm

VARGO
37 x 37 x 75 cm

FLORENÇA
37 x 37 x 75 cm

LORENÇA MINI
37 x 37 x 46 cm

new collection



19.

MANDARIN FLAPPER
43 x 52 x 108 cm

MANDARIN MOSS
43 x 52 x 108 cm

LUX CALEIDO
43 x 50 x 108 cm

MANDARIN CALEIDO
43 x 52 x 108 cm

MANDARIN CURLY
43 x 52 x 108 cm

LUX CURLY
43 x 50 x 108 cm

LUX CHIC
43 x 50 x 108 cm

LUX LOVE
43 x 50 x 108 cm

WAVE LINE
43 x 50 x 108 cm

LUX MOSS
43 x 50 x 108 cm

LUX FLAPPER
43 x 50 x 108 cm

LANDYCE
41,5  x 41,5 x 40 cm

RATTAN
Ø 41 x  47 cm

FAMOUS
 29 x 29 x 50 cm

CHADE
42 x 42 x 44 cm

RIMAL
42 x 42 x 46 cm

EVOL
45 x 45 x 50 cm

SHOACK
Ø 30 x 51 cm

AXIA
Ø 30 x 46 cm

VICHY
Ø 30 x 55 cm

KARPOV
Ø 30 x 53 cm

MANDARIN CURLY 
43 x 52 x 108 cm

MANDARIN CHIC
43 x 52 x 108 cm

MERY LOVE
43 x 52 x 108 cm





mesas

THE BEST OF 
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AND NORDIC STYLE
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22.

HARPA
Multiopções de encomenda

RIVOLI
Multiopções de encomenda

MIKADO
Multiopções de encomenda

LOMON
Multiopções de encomenda

STAFFY
Ø 120  x 76 cm

STATION
 Ø 120 x 76 cm

KIMONO
Base: Ø 61 x 74 cm 
Tampo: Ø 32 cm 

TIXON
Multiopções de encomenda

OSAKA
Ø 110 / Ø 130 x 76 cm

NAUS
Ø 110 x 76,5 cm

CORBY
150 x 80 cm
200 x 100 cm

MOLPADIA
Multiopções de encomenda

JAMES
Multiopções de encomenda

MILERI
Ø 90 x 80 cm

TATO
Ø 70,5 x 71 cm
70,5 x 70,5 x 71 cm

VALADAR
Ø 72 × 75 cm

KATINNY
135 x 80 x 43 cm

HUSON
120 x 120 x 38 cm

DORY
137 x 78 x 45 cm

AYNER
140 x 70 x 44 cm

NEO
Ø 60 x 45 cm
Ø 70 x 45 cm

GAMY
110 x 60 x 40 cm

TISCO
Ø 90 x 32,5 cm

MALGA
140 x 80 x 42 cm

DONABELLA
Ø 75 x 46 cm

new collection



23.

VENEZA
Ø 70 x 45  cm

AMBRY
Ø 60 x 45 cm
Ø 70 x 45 cm

ZANZIBAR
Ø 60 x 48,5 cm

YOKO
Maxi: Ø 91 x 41 cm
Mini: Ø 60 x 44 cm

ARIUS
100 x 100 x 36 cm

COOL
120 x 60 x 40 cm

GRIDIN
90 x 60 x 42 cm

TROPICÁLIA
80 x 80 x 42 cm

TROPICÁLIA
65 x 65 x 47 cm

TROLY
135 x 70 x 41 cm

IDEAL
Multiopções de encomenda

DAKAR
Disponível em alto e baixo
Multiopções de encomenda

HELENY
Disponível em alto e baixo
Multiopções de encomenda

FERRUGEM
Disponível em alto e baixo
Multiopções de encomenda

 SINGA
Multiopções de encomenda

POPY
Multiopções de encomenda

MOSORU
Disponível em alto e baixo
Multiopções de encomenda

DREUER
Disponível em alto e baixo
Multiopções de encomenda

DIAMENA
Disponível em alto e baixo
Multiopções de encomenda

AUST
Disponível em alto e baixo
Multiopções de encomenda

MATILDA
Multiopções de encomenda

OMEN
Multiopções de encomenda

TEMPO
Disponível em alto e baixo
Multiopções de encomenda

TULIPA
Multiopções de encomenda

BERLIN
Ø 50 x 76 cm

TROPICÁLIA



24.

LYNA
Multiopções de encomenda

AIRPIN
40 cm
75 cm

TABIQ
70 x 70 x 75 cm
80 x 80 x 75 cm

BRETTY
Multiopções de encomenda

SHINNE
Multiopções de encomenda

PAKI
Multiopções de encomenda

VIOLA
Multiopções de encomenda

LULA 
Multiopções de encomenda

AYA
Multiopções de encomenda

GYMINDA
Multiopções de encomenda

MINDORON
Multiopções de encomenda

ARMINDA
Multiopções de encomenda

AMISCHA
Multiopções de encomenda

ADELIUM
Multiopções de encomenda

BOMDAY
180 × 94,5 × 79  cm

IRON
Multiopções de encomenda

EPIDESMA
Multiopções de encomenda

DICELIS
Multiopções de encomenda

CHALOSSIMA
Multiopções de encomenda

DICEROS
Multiopções de encomenda

TAMEZTY
Multiopções de encomenda

DOKMAIA
120 x 75 x 45,5 cm

IMPÉRIO
 175 x 86 x 77 cm

CAMPESTRE
167 x 72 x 76 cm

MARVILA
Multiopções de encomenda

new collection



25.

GALLIA
Multiopções de encomenda

TRYSTEL
220 x 100 x 76 cm

CHIMAERA
Multiopções de encomenda

DIMETRA
Multiopções de encomenda

SURI
240 x 100 x 76 cm

LUMBIO
270 x 100 x 76 cm

JOKER
200 x 90 x 76 cm

HEDEL
Multiopções de encomenda

BRAGA
170 x 44 x 69 cm

LIKED
160 x 45 x 76 cm

HORTEGA
224 x 105 x 76 cm
Extensível

LAND
140 x 75 x 75 cm

KEBEC
140 x 80 x 75 cm

OUTDOOR
70 x 70 x 73 cm
80 x 80 x 73 cm
120 x 80 x 73 cm

BOSQUE
175 x 59 x 107 cm

WOSTEN
60 x 60 x 110 cm

REPUBLIK
 Ø 70 x 112 cm

FOSCARY
150 x 70 x 111 cm

TAMPO JACOBY
Ø 60 / Ø 70 / Ø 80 / Ø 100 / Ø 120  cm
Ø 150 / 50 x50 / 60 x 60 / 70 x 70  cm
80 x 80 / 60 x 70 /120 x 70 cm
150 x 80 / 180 x 80 / 200 x 100 cm

TAMPO JAIPURE
Ø 60 / Ø 70 / Ø 100 / Ø 120 cm
Ø 140 / 60 x 60 / 70 x 70 cm 
60 x 70 / 80 x 80 cm

TAMPO CASTANHEIRO
IRREGULAR
Multiopções de encomenda

TAMPO CASTANHEIRO
LISO
Multiopções de encomenda

TAMPO DELI
60 x 60 / 70 x 70 / 80 x 80 cm
120 x 80 / 150 x 70 / 150 x 80 cm
180 x 80  / 200 x 100 cm

TAMPO DELI
Ø 60 / Ø 70 / Ø 80cm 
Ø 110 / Ø 130 cm

TAMPO EUCALIPTO
Multiopções de encomenda



26.

TAMPO TOIA
100 x 100 / Ø 100 cm.

TAMPO TECA DALTON
Ø 70 / Ø 80 / Ø 100 / Ø 120 cm
60x 60 / 70 x 70 cm 
80 x 80 / 120 x 80 cm 

TAMPO VALLES
Ø 120 / Ø 150 cm 

TAMPO VALLES 
180 X 80 / 200 x100 cm

TAMPO PINHO FLANDRES
Multiopções de encomenda

TAMPO CEREJEIRA
Multiopções de encomenda

TAMPO CARVALHO
 Multiopções de encomenda

TAMPO JULY
 Ø 70 cm / 70 x70 cm

TAMPO NEGRY
 Ø 70 / 70 x 70 cm

TAMPO MORNA
Ø 60 / Ø 70 / Ø 80  / Ø 90 cm 
60 x 60  / 70 x 70 / 80 x 80 cm
90 x9 0 cm 

TAMPO SAFRI
Ø 60  / Ø 70 cm
60 x 60 / 70 x 70 cm  

TAMPO NIKITA
Ø 60 / Ø 70 / Ø 80 cm 
60 x 60  / 70 x 70 / 80 x 80 cm

TAMPO TARSON
60 x 60 / 70 x 70 cm
Ø 60 / Ø 70 cm

SUPORTE DOBLE
Disponível em alto e baixo
Multiopções de encomenda

SUPORTE WHEEL
Ø60 × 45 cm
Ø70 × 45 cm

SUPORTE OMEN
67 x 67 x 74 cm

SUPORTE JAMES
91 x 92 x 75 cm

SUPORTE PAKI
50 x 10 x 72 cm

SUPORTE LOTOS
Disponível em alto e baixo
Multiopções de encomenda

SUPORTE AUST
45 x 45 x 72 cm

SUPORTE TEMPO
52 x 52 x 72 cm

SUPORTE AIRPIN
16,5 × 16,5 × 71 cm

SUPORTE CORBY
118 x 57 / 71,5 cm

SUPORTE LIRE
Para tampo Ø100-130 cm
Altura 78 cm

new collection

SUPORTE BETSA
Ø60 × 72 cm

SUPORTE CORBY SUPORTE LIRE



27.

SUPORTE LOMON
Para tampo Ø100-130 cm
Altura 77 cm

SUPORTE AYA 
Tampo mínimo de 150 × 80 cm
58 x 9 x 72 cm

SUPORTE VIOLA
Tampo mínimo de 150 × 80 cm
66 x 38 x 72 cm

SUPORTE CINTRA
Tampo até 200 × 100 cm
Altura: 75 cm

SUPORTE OSAKA
81,5 × 81,5 x 75 cm

SUPORTE NAUS
78 × 77 x 73,5 cm

SUPORTE KALEMA
Ø46 × 71 cm





móveis
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AND NORDIC STYLE
IN DECORATION

29.



30.

ZARGO
120 x 40 x 110 cm

JANGES
200 x 48 x 85 cm

DEPER
180 x 48 x 85 cm

TUNNO
160 x 40 x 45 cm

HELGA
180 x 45 x 90 cm

KASTEL
147 x 39,50 x 63 cm

ZANUVE
180 x 45 x 55 cm

VICHY
180 x 45 x 87 cm

SEAL
119 x 40 x 72 cm

CASTILHE
120 x 45 x 90 cm

BOUTON
80 x 30,5 x 81,5 cm

RUTHE
90 x 40 x 86 cm

TACK
90 x 40 x 85 cm

ODUMY
90 x 48 x 85 cm

MYSISIPI
105 x 48 x 113 cm

DIXI
120 x 36 x 75 cm

RANT
90 x 45 x 120 cm

ZANZIBAR
210 x 45 x 42 cm

FIELD
81,5 x 30 x 79 cm

HEVIN
100 x 48 x 76 cm

ESCOBA
120 x 51 x 84 cm

MIRÓ
162 x 40 x 76 cm

ASSEL
136 x 67 x 76 cm

INDY
110 x 32 x 87 cm

NOCHE
60 x 40 x 60 cm

new collection



31

31.

MENZO
55 x 45 x 60 cm

PINA
120 x 40 x 111 cm

BASCO
192 x 40 x 90 cm

SPECTRY
80 x 37 x 200 cm

BONNY
91 x 35 x 190 cm

MURICEA
100 x 45 x 210 cm

FRUTINY
110 x 46 x 88,5 cm

MUCOYA
79 x 46 x 143 cm

WEST
70 x 13 x 49 cm

MUSCA
163 x 47 x 96,5 cm

ORBITY
130,5 x 41,5 x 104 cm

PRIMAVERA
90 x 40 x 190 cm





complementos

THE BEST OF 
VINTAGE, INDUSTRIAL 
AND NORDIC STYLE
IN DECORATION

33.



34.

SUN
Ø 60 cm

AFTER
Ø 110 cm

VASKET
Mini: 153 x 3,5 x 150 cm 
Maxi: 183 x 3,5 x 160 cm

PETALAS
Mini: 153 x 5 x 143 cm
Maxi: 162 x 5 x 153 cm

SANY
160 × 60 cm

MOMAD
Maxi: 183 x 3,5 x 120 cm
Mini: 153 x 3,5 x 120 cm

PLANTERY
71 x 36.5 x 49.5 cm

GUARDA-SOL RÁFIA
Ø200 × 261 cm

GUARDA-SOL SHINE
Ø200 × 261 cm

SIX
80 x 5 x 180 cm

PLANTA BANANEIRA
215 cm

PLANTA SAMAMBAIA
165 cm

PLANTA ARALY
165 cm

PLANTA BAMBÚ
185 cm

PLANTA BÉTULA
180 cm

PLANTA FICUS
175 cm

PLANTA BANANEIRA 
MULTITRONCOS
215  cm

PLANTA MONSTERA
80 cm

PLANTA ARECA
160 cm

PLANTA BLOCOM
70 cm

PLANTA RAPSA
90 cm

PLANTA SENICIO
70 cm

PLANTA EUCALY
90 cm

PLANTA PLUMY
80 cm

PLANTA CHOELE
150 cm

new collection



35.

PLANTA LYRATA
190 cm

PLANTA PACHIRA
190 cm

PLANTA CACTUS
100 cm

CAIXA GABRIELA
50 x 32 x 25 cm

CAIXA AFRICA 
32 x 25 x 17 cm

CAIXA SOCRA
50 x 32 x 17 cm

PLANTA CATO
80 cm

PLANTA SANSE
100 cm





iluminação
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38.

VICTORY
Ø 62 x 38 cm

AIERED
Ø 61 x 51 cm

LIENA
Ø 40 x 40 cm

ABACO
Maxi: Ø 80 × 114,5 cm
Mini: Ø 64 × 91 cm

PRINCA
Maxi: Ø 67 × 58 cm
Mini: Ø 30 × 28 cm

OUTRA
Ø 31 x 58 cm

VIGO
Ø 39 x 70,5 cm

HAPPY
Ø 45 x 35 cm

TASCHER
Mini: Ø 51 x 72 cm 
Maxi: Ø 78 x 120 cm

STILE
Mini: Ø 40 x 40 cm
Maxi: Ø 50 x 50 cm 

IGLO
Ø 23 x 75 cm

LOSY
Ø 28 x 61 cm

SILO
Ø 27 x 36 cm

WIZBIN
Ø 45 x 54 cm

AIPAN
Ø 56 x 67 cm

TROSKY
Ø 60 x 22 cm

ORQUÍDIA
Ø 55 x 20 cm

BOWL
Mini: Ø 43 x 52 cm
Maxi: Ø 73 x 81,5 cm

SIBIS
Ø 43 x 30 cm

JOSEFA
Ø 64 x 43 cm

OLLA 
Ø 58 x 23 cm

COOLTRAINE
Ø 50 x 50 cm

SMOOTH
Mini: Ø 40×40 cm
Maxi: Ø 50×50 cm

ZEN
Ø 50 x 28 cm

REX
 Ø 80 x 68 cm

new collection



39.

PRETORIA
 Ø 100 x 50 cm

MOMA
Ø 100 x 40 cm

SLIMY
Ø 60 x 49 cm

VENUS
Ø 60 x 40 cm

GUINCHO
 Ø 21 x 35 cm

VALUE
Ø 30 x 60 cm

ORIEN
Ø 59 x 115 cm

PORTAL
Ø 35 x 45 cm

BORIS
Ø 38 x 21 cm

BOOM 
Ø 22,5 x 75 cm

PANTALLA
Maxi: Ø 61 x 77 cm
Mini: Ø 54 x 57 cm

MOLDER
Ø 50 x 50 cm

MANTA
Ø 55 x 70 cm

FAIST
Ø 37 x 37 cm

SOLUTY
Ø 48 x 58 cm

KADOK
Ø 46 x 97 cm

FLAKY
Ø 54 x 32 cm

ADELHA
Ø 59 x 78 cm

AZERON
Maxi: Ø 26,5 x 57 cm
Mini: Ø 25,5 x 47,5 cm

HOODY
 Ø 50 x 33 cm 

MADELEIN
Ø 50 x 30 cm

CARDY
 Ø 35 × 37 cm

HOODY
Ø 50 x 33 cm

SUONY
Ø 30 x 36 cm
Franjas: 21,5 cm

CONGO
Ø 31 x 23 cm



40.

ZARCO
Ø 29 x 41 cm

COPA
Base Ø 12 x 22 cm
Abajur Ø 29 x 16 cm

TORRE
Ø 18 x 33 cm

CALEIDOSCÓPIO
Ø 18 x 33 cm

ARTEC
Ø 31 x 44 cm

AVON
 Ø 30 x 46 cm

FILIPIS
Ø 35 x 47,5 cm

LEZIA
Ø 27 X 22 cm 
Fio: 100cm

MONY
Ø 12 x 40 cm

SMINT
Ø 22 x 37 x 20 cm

LENOR
Ø 26 x 93 x 11 cm

DEVID
29 x 70 x 49 cm

MOLLICIA
Ø 26 x 39 cm

PUBLIC
Ø 30 x 37,5 x 24 cm

LAGOS
31 x 37 x 51 cm

SKARISH
28,5 x 40,5 x 61 cm

CORRID
27 x 13,5 x 19 cm

BLOOM
Máxi: 104×23 cm
Mini: 31,5×21,5 cm

MIRABIG
Ø 4,5 x 55 x 16 cm

WIZZ
Ø 25 x 120 x 50 cm

SNEP
Ø 18 x 25 x 14 cm

ONEY
 Ø 16,4 x 21 x 35,5 cm

COLYN
Ø 6 x 10 x 10 cm

STANNY
Ø 6 x 14,4 cm

ZENNIS
Ø 6 x 14 cm

new collection



41.

RINGO LED
Ø 8,5 x 13,5 x 10 cm

TIMY
Ø 22,5 x 11 cm

ZORAY
Ø 19 x 10 cm

KABBO
22 x 12 x 11 cm

MAUDE
Ø 12 x 23 cm

TORDA
11 x 11 x 18 cm

GARAN
Ø 14,5 x 21 x 18 cm

CARDITES
Ø 12,5 x 13 cm

GOIÁN
 Ø 16 x 32 x 18 cm

KAPA
 Ø 15.5 x 19 x 14 cm

NAY
Ø 12 x 20 x 21 cm

ALGARVE
Ø 37 x 23 cm

WUDOO
Ø 20 × 33 cm

WHITE BALL
Ø 20 x 36 x 1 2,5 cm.

CAFÉ
Ø 20 x 35 cm

DAMBELL
Ø 14 - 15 x 45 cm

TIMMY
35 x 15 cm

HENNY
40 x 16 x 90 cm

CAFÉ BIG
Máxi: Ø 30 x 100 cm
Mini: Ø 30 x 65 cm

NUEVA
Mini: Ø 20 cm
Máxi: Ø 30 cm

REFLEXO
Mini: Ø 20 x 39 cm
Máxi: Ø 30 x 45 cm

ZIL
Ø 14 x 14 x 14 cm

DIAMANTE 
Ø 30 x 30 cm

ENIM
Ø 18,5 x 35 cm

BIZZ
Ø 25 x 17,6 cm



42.

DISKO
Ø 25 cm.

CILIK
Ø 41  x 37 cm.

KAIRÓS
Ø 22 x 150 cm

ISTY
Ø 8,5 x 33,5 cm

PEQUIM
Ø 36 × 25 cm. 

TOBEK
Ø 30 x 12 cm

BARETA
Ø 45 x 27 cm

VANADIS
Ø 41 x 37 cm

RANKING
26 x 20,5 x 37,5 cm

KAIMAN
18 x 22 x 41cm

WAY
Ø 25 x 40 cm

VIDAL
Ø 26 x 44 cm

SALERO
Ø 30 x 37,5 cm

new collection



sofás
& cadeirões

THE BEST OF 
VINTAGE, INDUSTRIAL 
AND NORDIC STYLE
IN DECORATION

43.



44.

VIP CLUB
De 1PL a 3PL

                                              OHIO
De 1PL a 3PL

VELA
141 x 46 x 45 cm

ASUNDY
127 x 37 x 48,5 cm

XELIS
119 x 41 x 49 cm

MALFI
140 x 30 x 40 cm

BUFALLO
Multiopções de encomenda

AVANTE
136 x 42 x 50 cm

HELGICA
136 x 42 x 50 cm

COPAGEN
123 x 53 x 46 cm

CHAMILA
120 x 47 x 86 cm

NORWAY
Multiopções de encomenda

DUCHE
120 x 50 x 45 cm

ESTAÇÃO
Multiopções de encomenda

VARNY
140 x 60 x 88 cm

MARY
140 x 60 x 88 cm

BOURVAN
Multiopções de encomenda

COUNTRY CAMEL
130 x 65 x 105 cm

COUNTRY MARRON
120 x 65 x 105 cm

COUNTRY BLUE
130 x 65 x 105 cm

GRETTA
De 1PL a 4PL

BROKLYN
Multiopções de encomenda

BRETANHA
130 x 38 x 46 cm

TONATI
51 x 34 x 40 cm

BIFASSE
120 x 34 x 45 cm

new collection
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GARDEL
1 PL: 77,5 x 80 x 81 cm
2 PL: 144 x 80 x 81 cm

MARINO
3 PL: 197 x 75 x 60 cm
1 PL: 80  x 76 x 60 cm

VEGAN
126 x 66 x 76,5 cm

CUBU
1 PL: 97 x 88 x 88 cm
3 PL: 195 x 88 x 75 cm

NODIN 2 PL
130 x 65 x 80 cm

ALLGRO
110 x 72 x 80 cm

NODIN 1 PL
69 x 65 x 80 cm

BELA
68 x 67 x 85 cm

DALTON
1 PL: 88 x 85 x 85 cm
2 PL: 120 x 80 x 85 cm
3 PL: 162 x 85 x 85 cm
4 PL: 178 x 85 x 85 cm

THALY
1 PL: 76 x 82 x 82 cm
2 PL: 127 x 81 x 75 cm

PANDO
160 x 90 x 90 cm

LAGOS
63 x 72 x 90 cm

CONGO 1PL
87 x 87 x 88 cm 

CONGO 2 PL
136 x 87 x 88  cm

CONGO 3 PL
177 x 87 x 88  cm

MAX
Ø45 × 45 cm

ELVIS BLUE
Multiopções de encomenda

ELVIS CURRY
Multiopções de encomenda





Vantagens para profissionais das áreas de Decoração, Design de Interiores, Lojas de revenda, 
Hotelaria e Restauração.
Usufrua de desconto em todos os artigos do site Vintage & Friends na sua conta cliente.
Submeta o seu pedido preenchendo o formulário Business Solutions com o email do seu registo no 
site, anexando uma cópia da certidão permanente da sua empresa ou o registo da atividade.
O nosso portfólio de fornecedores e fabricantes especializados, juntamente com a nossa equipa 
de compras, permite-nos abordar cada projeto com confiança, proporcionando a cada empresa/
parceiro soluções e atendimento personalizados, sem a necessidade de se deslocar à nossa loja.

Business Solutions








